

# 省政府规章清理结果即将公布,8件规章动了“大手术” 建住宅小区,体育设施必须跟上

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省政府法制办获悉,今年我省对所有省政府规章进行清理,共对39件规章作出修改,废止14件规章。清理结果的相关决定即将以政府令的形式公布执行。

## 8件规章动了“大手术”

据悉,此次规章清理工作共对《安徽省婚前医学检查管理办法》、《安徽省城市节约用水管理办法》、《安徽省地名管理办法》等39件规章作出修改。

其中,《安徽省森林和野生动物类型自然保护区管理办法》、《安徽省体育设施管理办法》、《安徽省蓄滞洪区运用补偿暂行办法》实施细则,《安徽省推广使用车用乙醇汽油管理暂行办法》、《安徽省民用爆炸物品

安全管理办法》等8件规章修改幅度较大,涉及到条款中的具体内容。

## 建住宅小区,体育设施须跟上

修改后的《安徽省体育设施管理办法》规定,新建、改建、扩建居民住宅区,应当按照国家有关规定规划和建设相应的体育设施。居民住宅区配套建设的体育设施,应当与居民住宅区的主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用。

因城乡建设确需拆除公共体育设施或者改变其功能、用途的,应按照国务院《公共文化体育设施条例》的规定报批和重建。居民住宅区因公共利益确需拆除配套的体育设施或者改变其功能、用途的,应经业主大会讨论决定,报原城乡规

划审批机关批准。

## 蓄滞洪区补偿标准划分得更细

《安徽省蓄滞洪区运用补偿暂行办法》实施细则》中,对于蓄滞洪区运用后的补偿标准,由以前的3条条款细分为5项。

其中增加了:“专业养殖实行分类定值补偿,非专业养殖不予补偿。专业养殖的种类和规模,由省人民政府有关行业主管部门依据相关规定予以认定。补偿标准按蓄滞洪区前三年相同生长期平均产值的50%确定。水产养殖实行最高限额补偿,最高补偿额由省人民政府确定。”

## 14件规章将废止

此次规章清理,除了39部规章修改外,

还有14部规章被废止,分别是:《安徽省录音录像制品和录像设备管理暂行规定》、《安徽省城镇私有房屋管理实施办法》、《安徽省人民政府关于贯彻执行〈节约能源管理暂行条例〉的若干具体规定》、《安徽省市场登记管理办法》、《关于整顿长江采砂秩序确保防洪航运过江电缆安全的决定》、《安徽省公路养路费征收管理办法》、《安徽省农业承包合同纠纷仲裁暂行办法》、《安徽省经济合同管理若干规定》、《安徽省企业劳动争议处理办法》、《安徽省安全生产责任制暂行规定》、《安徽省国有非经营性资产转经营性资产管理暂行办法》、《安徽省行政事业性收费票据管理办法》、《安徽省行政审批监督管理规定》和《安徽省预征社会抚养费办法》。

## 酒驾被查竟殴打民警

星报讯(吴兴记者 陈明) 昨日,黄山区甘棠镇刘某酒后驾车到城区加油站加油时,为排队等候加油一事对加油站工作人员产生不满,并动手抢加油枪。现场便衣民警李某见此情况,立即上前劝阻,不料刘某不仅肆意辱骂民警,并叫来其弟弟刘某某对劝阻的民警实施了殴打,造成劝阻民警脸部受伤。

当日,甘棠派出所以涉嫌寻衅滋事依法对刘某作出治安拘留15日的处罚。其弟刘某某作案后逃匿,目前警方正在全力查找,待缉拿归案后依法予以处罚。

## 民政部召开全国冬春救助工作视频会议,综合判定 今年是近20年来第二个重灾年份 省民政厅:今冬我省将重点防范雨雪冰冻灾害

星报讯(叶翔记者 赵莉) 昨日上午,民政部召开2010-2011年度全国冬春救助工作视频会议,全面部署受灾群众过冬安置工作。我省近期也将下发通知,确保受灾群众安全过冬。

记者从视频会议上了解到,今年以来,中国连续发生严重自然灾害,经评估核定,

今冬明春全国有8137万受灾群众需口粮救助,有1992万受灾群众需衣被或取暖救助。综合判定,今年是近20年来仅次于2008年同期的第二个重灾年份。

我省今年的灾情如何?今冬将重点预防哪些灾情发生?随后,记者采访了省民政厅救济救灾处处长薛昆明。据介绍,与

全省其他省份相比,我省今年的灾情尚属正常,跟往年灾情相差不多,“称不上是近20年来的重灾年。”

“但是,据预计今年冬季将会比较寒冷,此时我省也将重点防范雨雪冰冻灾害,具体的防范措施以及救助政策正在制定中,近期将向全省下发。”薛昆明介绍说。

## 乡镇卫生院两年吃掉30万

星报讯(王永民记者 胡昊) 医院在酒店公务用餐,两家本应是和谐的服务者和消费者的关系,没想到却因为招待费用问题最终“撕破脸皮”,并对簿公堂。令人吃惊的是,一个乡镇卫生院,在短短的两年时间里,仅在一家饭店,用于吃饭喝酒招待的费用达到近30万元。近日,凤阳县法院审理了该起餐饮服务纠纷案,并最终判令卫生院清偿所欠酒店的全部债务。

2005年1月,原告王某某经营一家酒

店。被告凤阳县武店中心卫生院在原告经营的酒店公务用餐,共欠2005年12月16日至2007年12月30日期间的餐饮费278537元,原告催要餐饮费未果,于2008年12月29日诉至法院。

法院认为,被告凤阳县武店中心卫生院在原告经营的酒店公务用餐,与原告之间的餐饮服务合同成立。判决被告于判决生效后十日内支付原告餐饮费278537元并负担相关利息。

## 派出所内,他们遭人围殴? 事发派出所:县公安局正在调查

星报讯(李振杰记者 杨文艺) 日前,本报记者接到太和县一位饭店老板打来的电话,称其本人和一位员工11月12日晚被太和县公安局的民警在城北派出所里打伤。在太和县人民医院骨科病房里,记者见到了正在打吊水的饭店老板张某某和他的员工凡某某。

张某某说,11月12日晚10点左右,他的四位员工下班后一起步行回住处,途中遇到太和县的巡警要查他们的身份证,有三位员工说有身份证,另一位叫王某某的说自己的身份证正在办。“于是,我就被几位巡警连拉带拽地弄到了城北派出所。”王某某说。

王某某被带走后,一名员工去找老板张某某。“约10点半,我开车带着凡某某来到了城北派出所,”张某某说,在派出所内,他

和几个民警因为“态度问题”争执了几句,随后有人就打电话叫来了一群穿警服的人。

张某某说,“一帮人来到派出所就将我和凡某某打倒在地。十几个人围着我们打,后来我被打昏了,就什么都不知道了。”

据医院医生介绍,11月12日晚,张某某是被急救车从城北派出所接到医院救治的。

11月15日上午,记者来到太和县城北派出所,一位执勤民警说所长不在。下午4时,记者又电话联系上了派出所副所长刘某,对方称自己前几天请假了,不清楚。

11月16日上午,记者致电太和巡警大队,工作人员称队长不在。下午,记者终于联系上城北派出所的刘志所长,他表示,当晚不是他值班,事发后才赶到所里,目前,“具体细节还不清楚,县公安局正在调查。”



11月20日 福美来三代(合肥)上市发布会隆重举行!  
(活动详情请见店堂海报)

“从一代到三代 超越永不止步!”  
全新福美来三代 幸福上市

安心1+1 乐购礼上礼  
现购买,即可享受3000元节能惠民补贴,5%购置税补贴(国家提供的2.5%补贴和海马额外赠送的2.5%补贴),“3+1”四季免费专享服务。  
详情请咨询当地服务店或登陆官方网站:www.haima.com

尽享都市畅爽生活,让人安心无忧。全新福美来三代,融合“HOMEY宜居”新概念,承载全员尊贵的设计思想,全配置宜居空间、全智能灵动操控、全方位五“心”安全,极致关怀每一位乘员,更有海马汽车“蓝色扳手”优质服务全程相伴,让您后顾无忧。与家人亲近,让人更安心。  
全新福美来三代,引领宜居新风尚。

福美来 FAMILY  
福临万家 美行天下

3 | 联动 | 福美来 | 海福星 | 云比特  
www.haima.com 服务热线:400-8888-323 800-876-8889 0698-66820222 招商热线:0698-668204789

合肥市金亚汽车销售服务有限公司  
地址:合肥市包河区繁华大道18号 电话:0551-2381711 3877685

巢湖骏宝行汽车销售服务有限公司  
地址:巢湖经济开发区亚夏汽车城一街106-108号  
销售热线:0666-2132313

蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司  
地址:蚌埠市东海大道119号  
电话:0552-3029095 3311896

舒城汇同汽车贸易有限公司  
地址:舒城县三里河路工业园区

铜陵市瑞安汽车贸易有限公司  
地址:铜陵市铜都大道省汽贸对面  
电话:0562-2626188

六安龙飞汽车贸易有限公司  
地址:0564-3995781  
电话:六安国际汽车城A6-15